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TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hete n kint egyszer!

vasárnap.
Felelős szerkesztő és kiadó

Skribanek Géza.
Egész évre 8 kor. félévre 4 kor, negyedévre 2 kor.

Nyílttól' sora 40 tillér.
Hirdetések nagyság szerint.

A föltámadás ünnepén.
(P.) Valahonnan a hegyek 

mélyéből, a völgyek öléből sebes 
szárnyú szellők szakadnak ki ma, 
virágillat, madárének száll az 
égnek, ragyogó sugár bontja szár­
nyát. . . Tavasz fa kadás van. A 
rügy bomlásnak mintha hangja 
volna, a föld lehel letét mintha 
hallanék. Ez a természet feltáma­
dása. Uj, uj élet köszönt felénk, 
a dermesztő, halálos álom fölsza­
kad a föld kebléből. Föltámadás!

És immár kétezer esztendők­
kel ezelőtt szintén igy nyíltak a 
virágok. Az illatukkal a szabad 
szellők szárnyán egy dicsőséges 
kiáltás tört az égnek :

— Resurrexit!
Az a nap volt az Igazság 

föltámadása. Nagy, szent, magasz­
tos ünnep ! Az örökké való esz­
me mithoszi szent ünnepe. Az 
erkölcs, a lelebaráti szeretet, a 
változatlan igazságok s az örök 
élet vallásának „diadalmi napja.

És miként 0 föltámadott, a- 
zonkép támad föl az általa hir­
detett örök igazság. És e nappal 
a rabszolgalánc, a zsarnoki ön­
kény hivalkodását mindannyi­
szor elhalni látjuk, valahányszor 
a pusztulás sírjához jutottak a

világ

népek milliói. A megváltó eszme 
föltámadása volt az a jövök me­
llébe bevillanó sugár, mely virá­
got fakaszt a pusztulás talaján. 
Mert föl támadás mindig lesz.

Tegnap vigasztalanság, két­
ségbeesés, sivár pusztulás minde­
nütt. Es ime ma ragyogó vilá­
gosság árad szerte. Ez a 
rendje.

Ezer éves hazánk változatos 
históriája bizonyítja ezt legin­
kább. Sodorna és Gomorra képét 
öltötte nem egyszer magára a, 
négy folyó és hármas bérez ho­
na és ime mindannyiszor uj rátá­
in adott. Az igaz ügynek örökkön- 
örökké föl támadása lészen. S a z 
eszme, mely a jeruzsalemi szik- 
lasirból kitört, éljövend minden­
hova, ahol a rombolás szellemé­
nek uralma túlteng.

A mai kor képén eltűnődve, 
immárom sovárogva várjuk a 
megváltó eszme eljövetelét, a föl­
támadást. És mintha hallanók is 
már szárnyainak zúgását. A tár­
sadalomban, a közéletben nagy 
változások előtt állunk. A rom­
bolás romiadókai közül csattogó 
szárnynyal rebben föl a hótiszta 
galamb, az ördöklések, emberirtó 
liarczok korszakában égre tör a 
világ béke eszméje. Itt minálunk

apostola támad a hatalmas esz­
mének. És győznie kell, mert a 
a népek jóléte kívánja.

Ä politikai élet mezején is 
uj virágok fakadnak. A gyomot 
lassan-lassan kiirtják a jog, tör­
vény és igazság nevében harcra 
indulók és reméljük, hogy tiszta, 
üde légáramlás önti el az átkos 
szenvedelmektől telített politikai 
légkört.

Magyarországon a közel jö­
vőben uj képviselőválasztások 
lesznek. Talán az első eset, ami­
kor nem pénzen vásárolt és pak- 
tussal kormányozott tömegek fog­
nak tort,ülni, hanem a szabad 
akarat. És nem lesz-e föltámadá­
sa ez az alkotmányos szabadság­
nak, a közerkölcsök megtisztulá­
sának ?

A társadul onion is uj légá­
ramlat süvít át. A balzsamos ta­
vaszi levegőben szinte érezzük 
az egészségesebb szellem szárny- 
suhanását, még kétkedünk benne, 
úgy vagyunk vele, mint hosszú 
tél után a virágfakadással, nem 
merjük remélni, de már megcsap 
a kipattanó rügyek nyers illata.

És mindene Efölött ez a nem­
zet, mely annyi háborgás után 
is szilárdan áll ősei örökében, 
— ez a nemzet élni fog hitében,

T i I C % A.
Husvét.

A levegőben édes illat . . .
A szent harang oly messze cseng. 
Sivár, hitetlen szivekig hat,
Hová megint a hit dereng.
Tanyát hol ütne most a kétely ? 
Elfogja a szivet varázs !
Mindenki zengi mély hitével: 
Föltámadás !

Hiába feszítek keresztre 
Krisztust, az Isten szent Fiát. 
Örök vagy halhatatlan Eszme,
Ae elmúlás nem vár reád !
Hiába tört a szent Igére 
Kajánul a vad árulás,
Oh, a hívőknek drága bére : 
Föltámadás I

Ma támadt föl az Isten-ember,
Kit sirbörtön hiába vár !
Örök hazát a mennyekben lel,
A szent hit im valóra vál.

A szűk, rideg sírból kiszállott 
Hagy Istenünk, szent balzsamunk 
És az ige valóra vált ott :
Föltámadunk.

Oh, teljék el szivünk a hittel,
Örök hittel e szent napon ;
Békére, üdvre akkor itt lel 
S erőt vesz mindig a bajon.
Bár életünkre éj boruljon,
Lesz egykoron uj hajnalunk.
A sir előtt eszünkbe jusson:
Föltámadunk 1

Derosényi Tihamér.

Egy agglegény papírkosarából.
II. ur és neje szívesen látják Balázs- 

falvy György urat holnap egy kis csalá­
dias vacsorára.

* **
Édes Gyurim! Ez igy nem tarthat 

tovább i Vége a türelemnek ! Meguntam 
már azokat az örökös kifogásokat 1 Már 
kétszer maradtál el és tegnap nem is 
mentetted ki magad előzetesen. Hát csak­

ugyan kedvesebb neked az unalmas, pó- 
pistaszinti H. asszonynak a társasága — 
mert bizonyára megint ő az oka — mint 
azok az órák, amelyeken mi kettecskón 
olyan kedélyesen elcsevegünk ? . . Nem 
szaporítom a szöt. Röviden csak annyit, 
hogy ma 5—6 óra között kísérletet te­
hetsz arra, hogy kibékíts. Emmy.

* *
*

Nagyságos Balázsfalvy György ur­
nák. A számláját még mindig nem tet­
szett kiegyenlíteni, pedig az utolsó ha­
táridő óta megint 8 nap telt le. Tudatom 
tehát, hogy kénytelen leszek pénzemet a 
törvény utján keresni. Teljes tisztelettel
Doray József, czipész.

* **
Egyetlemen 1 A tegnapi est hatása 

alatt állok még s úgy érzem, hogy mie­
lőtt ma valmamihcz fognék, újra kell 
neked, édes szerelmem mondanom, mi­
lyen mámorba ejtenek a te szavaid, mi­
lyen boldog vagyok, hogy szeretsz, hogy 
annyira szeretsz, mint azt tegnap újra 
alkalmam volt látni. Milyen szívesen hi­
szek esküdnek 1 Minden aggodalmam,
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hazafiságúbtin s ha a vigasztalan,
kétségbeejtő napokban meg is 
dermedtek néha tagjai, ereibe új­
ból és újból friss vér szűkkel és 
föltárnád a tetszhalálból.

Magyarország templomainak 
tornyaiban a feltámadást hirdet­
ve zúgnak a harangok. . . A hű­
vös szentélyek csarnokában fül­
eseiig a halleluja, messze szétki­
áltva, hogy az eszme örökké él!

Es erősödjenek meg a népek 
e napon az ő hitükben: az örök­
kévaló Igazságnak élnie kell, 
mintahogy a pokol kapui se ve­
hettek erőt a megváltón aki

Feltámadott!
Ebben a hitben méltó lesz a 

szivek ünnepe az eszme feltáma­
dása napján. Ünnepeljünk tehát, 
mert újra támadott az Eszme.

H i r e k.
— Boldog ünnepeket kívánunk lapunk 

tisztelt olvasói- és munkatársainak !
— Huavót hete. Sötét, komor fel­

hők, szakadó eső, viz, fekete sár a föl­

totta a sáros földet, s derül többek lettek 
az emberek arczai is, s a nagy hét utol­
só napjain a nép nagy számmal járult a 
szent misékre s Isten koporsójához. Ál­
dás és békesség szálljon a szent ünnepen 
mindenki szivébe, oszoljanak szét az ég­
ről a fellegek, úgy a nyomasztó nehéz 
gond is az emberek, a szegény emberek 
arczáról. Legyen mindenkinek boldog Fel­
támadás 1

— Jönnek a katonák. Mint érte­
sülünk, május elsejével ismét megjön az 
az utász szakasz, mely 2 éven át pár 
hónapot töltött már városunkban, hogy 
Barcs körül, mint alkalmas területen, 
gyakorlatokat végezzenek. Örvendünk az 
érkező hadfiaknak, kik által városunk uj 
életet nyer a pár hét alatt. Ugyancsak 
arról is értesülünk, hogy május közepe 
felé Beck táborszernagy vagy 50 főtiszt 
kíséretében városunkba érkezik a vidék 
megtekintésére. A vezérkar 2 napot fog 
tölteni városunkban, nevezetesen 13 és 
14-ét, mely idő alatt előkelőbb családaink 
körében «már biztosítva van kényelmes 
fogadásuk. E végett pár nap előtt egy 
főhadnagy járt Barcson, ki a tisztek el­
helyezésével volt megbízva. Az 50 főtiszt 
Barcs után Daruvár- Pakrácz-, Belő vár ,

dön, - ilyen nappal köszöntött ránk a i Zágráb-, Fiume- és Póla városokat is meg- 
vii'ág vasárnap. A szép ünnepen alig lo-!fogja tekinteni.
hetett látni embert az utczán, s a zord Posta-hivatal Komlósdon. A
idő miatt az Isten házát is gyérebben Komlósdiak, kik eddig Baböcsára jártak 
keresték lel a hívők, pedig ezt a szép . ;l postára, most az iránt nyújtották be 
ünnepet, a virág fakadás s természet éb- j kérvényüket a kereskedelmi miniszteri- 
redósének idejét derült éggel, ragyogó j umhoz, hogy engedélyeztessék ott egy 
nappal szoktuk meg, midőn vidám arczczal, | postahivatal fölállítása, mely alkalmas
virággal a kézben siet ki-ki a templomba. 
Ily komor, esős idő volt az előtt s utána 
is s félve gondoltunk arra, hogy ezen e- 
gyik legszebb ünnepünk, a husvét, sár és 
csővel fog el inul Jani. Végre, — hála az 
égnek — szerdára megállt a rém sok 
eső, mely már egyes vidékeket komoly 
árvizveszélylyel fenyegetett. A tavaszi nap­
sugár csodálatos ereje gyorsan fölszári-

központtal Péterhida, A rács és Szentes 
községekre is kiterjeszkedne. Nevefett 
községekre ez minden esetre kedvező 
volna s méltányos kívánságukat — re-
mélyjük — teljesíteni is fogja a minisz­
ter.

— Oltár szentelés és templom 
rablás. Lapunk egyik barátja a követ­
kező tudósítást küldte be hozzánk : Fo-

egósz kötelességérzetem alámerül boldog­
ságom tengerében, melyet forró szerel­
med tudata okoz nekem. Milyen borzasz­
tó is volt tegnap, hogy ki voltunk téve 
a kedves rokonok árgus-szemeinek ! De

* *
*

nem

..............11 ing, 2G zsebkendő, 6 há­
lóing 28 gallér, 19 kézellő, 13 pár zokni., 
már megint nem találtam itthon és azért 
ideirom hogy tudja meg, hogy mostan u-

lchetett máskép, mert nem láthatta- | toljára hagyom itt a ruhát, ha nem fog
’assankint fizetni. Anna, a rno-legalább 

sóné.
* **

lak volna a formális meghívás nélkül.
Mond drágám, igazán én,, csak én vagyok 
a te kis „lubiezád"? . . 0 mennyire más­
kép hangzik ez a te ajkadról, mint hogy 
ha az öreg medve egy gyöngéd pillanat­
ban „anyjukénak szólít!. . . . Ma 5—6 
közt tiszta lesz a levegő — nehezen si­
került igy inttóznem a dolgot — és biz­
tosan ei vári aj, hogy élőszóval, ne titkos j Kovács János és társa bútorkereskedő, 
kézszoritással mondhassam el, mennyire t * * ... *
szeretlek. Az édes viszontlátásra ! Ilonkád.!

Tekintetes Balázsfalvy György ur­
nák helyben. Ezennel és oly udvariasan, 
mint sürgősen felkérjük, hogy a hátralé­
kos részleteket nekünk 48 óra alatt be­
küldeni szíveskedjék. Teljes tisztelettel

Édes aranyos Gyuszim 1 Meg vagyok 
I megint nyugtatva, —szemeidből olvastam

padosom ! I. gy-e meglepett, hogy | tegnap, szívesen hittem lángoló szavaid-életjclt kapsz tőlem/! Igen, én vagyok ] nak, hogy változatlanul a régi vagy és 
az, a te kis Manilád, akire te bizonyára szereted kis Emmydet, mint regento. Mi
már nem is gondolsz. Tegnap óta itt va 
gvok átutazóban és holnap tovább me­
gyek Bukarestbe, hová újabban szerződ­
tetve lettem. Ámde hiányzik a szükséges 
norvus rétim, s ezért hozzád fordulok ö- 
reg pajtás, azzal a kéréssel, hogy küldj 
nekem száz forintot. Többet nem kérek, 
és nem is beszélek sokat visszafizetésről! 
Hisz tudod, a gázsiból mindig szűkén te­
lik, s valamennyi igazgató zsugori. Aztán 
meg nem is találni mindenütt olyan jó 
fiút, mint te vagy. Hát kérlek, no hara­
gudjál és fogadd előre is köszönetét Mó­
kusodnak. Czimcm: .... szálloda 25 
szám U. i. Ivl akarsz jönni? Nagyon 
megörvendeztetnél, 5—6 óra közt itthon 
találsz.

lyen isteni érzés volt, becsületes, őszinte 
tekintetedből megint bizalmat meríteni — 
hisz oly végtelen boldogtalan voltam, fél­
tem, hogy elvesztelek örökre ! ! — De 
most megint jól van minden, — te az e- 
nyém vagy, egészen, feltétlenül, mint én 
a tied ! Milyen türelmetlenül vártam a ki­
jelölt órát, milyen borzasztó lassan haladt 
az idő, — de végre alig volt öt óra, már 
hallottam annyira ismert, kedves léptei­
det. — Ez a pontosság magában véve is 
amellett tanúskodott, hogy te is vágyód­
tál, siettél kiengesztelni s hogy szeretsz 
változatlanul. Csak kár, hogy az a feled­
hetetlen óra meg lett rövidítve a csúnya 
gyűlés miatt. Hogy kellett sietned, sze­
gény 1 De hogy éppen tegnap kellett cn-

lyó hó 10-én Lukács plébánia templomá­
ban egy góth styllbe épült, dúsan aranyo­
zott főoltárt állítottak fel, Szent Lukács 
a .község patronusa dicsőítésére ; azt om- 
liteni se szükséges, úgyis bizonyos, hogy 
nem hazai ipar terméke, sőt mi több, még 
nem is horvát alkotás, hanem hát mint 
minden, úgy ez is külföldi, mert már ré­
gi dolog, hogy más kenyere jobb izübb 
is tápolóbb is a „magaménál.“ Hihetőleg 
a Plébánia egész nyugodt szívvel ad­
hatta volna magyar a vagy horvát iparos 
kézre ezen oltár elkészítését, mórt a 
hazai ipar is képes ily készítményeket 
felmutatni, de mint már mondám, a kül­
földi jobb és szebb, a hazai gyűjtött fil­
lérek pedig hadd vándoroljanak a kül­
földre. A Laibachból ide érkezett oltár­
nak folyó hó 11-én volt a felavatása, a 
mely nagy ünnepólylyol ment végbe. A 
szertartást Matkovics Hugó, gradinai es­
peres végezte. Dicséretére legyen mond­
va, Sajko Osvald plébános urnák nagy 
fáradságába került, inig az oltár építésére 
szükséges összeget össze gyűjtötte. De a 
fáradság után nem nyugodhat, mert most 
gyűjteni kell az ellopottakra. Ugyanis 
12-óre virradóra ismeretlen tettes a sek­
restye falát kibontotta és behatolt a szen­
télybe, a templom díszét az uj oltárt meg­
rongálva, a templom kincsét a szentség 
tartót és a ciboriumot ellopta. A plébá­
nos máskor ugyan ezen értékeket nem 
szokta a templomba hagyni, de mivel az 
oltár uj és erős záru szekrénynyel bir, 
ott hagyta. Ezelőtt három évvel is már 
egyszer betörtek és elvitték a szentség 
tartót. A vizsgálat megindult, de hogy 
eredményre vezet-e, az a jövő titkai

Ezen templomi eszközök ujböl való 
beszerzéséhez nagyságos Jankovich Bó- 
sán Géza 200 koronát ajándékozott.

B. D.
— Segélyzó' egyesület Barcson.

A mindennap jobban és jobban érezhető 
nyomor, — főleg a kisiparosok körében

nek a kiálhatatlan konferenoziának lennie! 
Gyűlölök minden gyűlést és minden kon- 
ferencziát, miután tegnap oly hamar el­
raboltak tőlem. Remélhetőleg élj ősz nem­
sokára és kárpótolsz majd hosszabb láto­
gatással. Igaz szerelemmel Emmyd.

* *
*

Kedves barátom 1 Nem tagadhatom 
— nagy indignáczióval olvasom épen bo­
csánatkérő soraidat. Mily nehezen sikerült 
ma egyedül maradnom a kitűzött időben 
az egész rendezés milyen nehézségekkel 
járt — és hiába ! 1 . Űrügynek tartom 
kimentésedet. Azt hittem, „a szerelem 
szárnyain fogsz hozzám sietni,“ —- és i- 
me ! Ez vórlázitó indolenczia és nincs 
semmi összhangzásbban forró szerelmi 
vallomásoddal. A hordár vár, — tehát rö­
viden csak annyit, hogy csak egy rögtöni 
zarándoklat, á la Canossa, hozhat neked
bünbocsánatot. Komolyan neheztel Ilonkád.*

Kedves Georgeom ! Elutazásom előtt 
kell, hogy még egyszer megköszönjem a 
szívességedet, hogy oly kedves voltál és 
felkerestél tegnap. Még mindig jó eziin­
born vagy és igazán örültem, hogy, ha 
láthattalak. Váltsd be Ígéretedet, — te 
lovag sans peur et sans reproche — és 
látogasd meg mielőbb az uj narnisonban 
Mókusodat.

*

Édes barátom 1 Hol bujkálsz ? Már 
egy hete, hogy eldőlt a fogadásunk. Te 
vagy a győztes. Persze a Je szakértő sze­
med nem csalt, — miss Kate szeme csak­
ugyan kékes-szürke. En és a többiek vá­
runk ma este Drechslernél, hogy pezsgő
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— arm indítóit néhány melegszívű em­
berbarátot, hogy magukévá tettek egy hu­
mánus eszmét, mely ha megvalósulhat 
kis összetartás mellett, úgy áldással jár 
hat városunk szegény sorsú polgáraira. 
Egy oly féle segélyzőegyesületi'61 van ugya­
nis szó, melyhez a tőkét tetszés szerinti ösz- 
szegben egyes könyörületes szivii urak 
adnák össze s a melyből aztán a meg­
szorult szegény nép kisebb összegeket 
csekély kamat mellett könnyű visszafi­
zethető részletekkel kaphat. E végett a 
közel napokban lesz komolyabb megbe­
szélés. Hogy megvalósul -e az eszme, az még 
a jövő titka, de kívánjuk, hogy úgy legyen!

— Török szerencse eredményei. 
Amint halljuk, a most befejezett 5 ik m. 
kir. osztálysorsjátéknál ismét igen sok 
és nagy nyereményt fizetett ki vevőinek 
Török A. és Társa, Budapest, Váezi-körút 
4. főéi árudája. Sok szív megint feléledt 
egy nyeremény jelentése által, de mert 
mégis csak sorsjáték, bizony sokaknak 
bele kellett törődniük, hogy ezúttal egy 
nyereményről lemondjanak. De nem sza­
bad elcsüggedni, mert a szerencse változó! 
Mindenekelőtt egy kis türelem szükséges 
hozzá és remélni kell a jövőben. A re­
mény képezi az ember szerencséjét, mert 
okvetlen ez ad buzdítást mindennapi mun­
kásságunkhoz. Mily keserves volna sok 
emberre nézve a napi munka és fáradság, 
ha nem volna azon reményünk, hogy 
egyszer egy véletlen szerencse folytán 
gazdagon kárpótolva leszünk, hogy a ké­
sőbbi években gondtalan megélhetésül]k 
legyen. Tehát mindenki nyújtson kezet a 
szerencsének és ajánljuk az általunk re- • 
állanak ismert és szerencsés Törők A. és j 
Társa főárudáját, Budapest, Váczi-körut 4.

— Hämopatia vérgyógyászat.
E helyen már több ízben lett ezen uj; 
gyógymódra utalva, mely valóban kiváló-1 
an értékes, mondkatni ma a legbiztosabb 1 
és legjobb gyógymód. Nincs íz a gyógy-, 
fürdő, nem létezik az a gyógykezelés, 
mely oly tökéletes és tartós gyógyuláso­
kat képes volna produkálni, mint ezen 
egyszerű, kellemes és semmi mulasztás­
sal egybekötött uj gyógymód. Ezen uj 
gyógymód nagyképzettségü és geniális ( 
feltalálója, Dr. Kovács J. fővárosi orvos, 
e találmányával soha einem hervadó ba­
bérokat és számtalan szenvedő betegek­
nek örök háláját biztosította magának. 
Tizenkét évi tapasztalat mutatta, hogy aj

tavaszi kúrák a legszebb sikerrel járnak
asthma, szív-, tüdő-, gyomor és bél-ba­
joknál, idegbetegségeknél, különösen neu­
rasthenia, hysteria és makacs bőrbajok­
nál. Olyan betegeknek, kik e felsorolt 
bajok egyikében szenvednek és máig gyó­
gyulást. nem nyertek, őszintén ajánljuk 
első sorban a vérgyógyászatot igénybe 
vonni. Dr, Kovács J. kinek Budapeát, V. 
Váczi-körut 18 sz. alalt egy, e czélnak 
szolgáló rendelő intézete van, ott napon­
ta betegeket fogad és meghívóra betege­
ket látogat a fővárvsban és a vidéken. 
Levélheti megkeresésre szívesen szolgál 
felvilágosítással és tanácsosai

— Nélkülözhetetlen házigyógy­
szer a Pserhofer-féle vértiszti tó labda­
csok, melyek számtalan hajnál a leggyor­
sabban és legbiztosabban hatnak. A leg­
híresebb orvosok is ajánlják nehéz emész­
tés, gyomorbaj, kólika, ideges fejfájás, 
sápkor stb. betegségeknél. Saját érdeké­
ben cselekszik mindenki, ha állandóan 
készletbe tartja e labdacsokat, melyek 
számtalan esetben csodás hatásunknak 
bizonyultak. 1 tekercs, mely G doboz á 
15 labdacs 1.05 forint. A pénz előzetes 
beküldése után 1 tekercset 1.25 írtért, 2 
tekercset 2.35 írtért, 3 tekercset 3.35 írtért 
küld bérmentve Pserkofer J. gyógyszer - 
tára, Bécs I. Singerstrasse 15.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. közjegyző — dr. 

K riszt Béla ügyvéd szigetvári la­
kos, mint Braun Lajos Sarolta 
pusztai lakos képviselője részé­
ről történt megkeresés folytán 
ezennel közhírré teszem, hogy 
Braun Lajos által Kolm 11. ez ég­
nek szállított, de át nem vett s 
az Engl szigetvári ezóg faraktá­
rában Szigetvárott (vasút mellett) 
elhelyezett 150 öl tűzifa ölenkint 
15 korona, tehát együtt 2250 ko­
rona kikiáltási ár mellett a hely­
színén Szigetvárott f. 1900. évi 
április hó 25-én délután 3 óra­
kor általam megtartandó nyilvá­
nos árverésen a legtöbbet ígérő­
nek készpénz fizetés mellett ól­
adat ni fog.
Szigetvár, 1900. április hó 13-án.
p. h Nagy Ernő

kir. közjegyző.

mellett gratuláljunk neked. Ede, bibe, lü­
de ............Servus ! Sanyid.* **

Édes drága fiam 1 Már régen nélkü­
lözöm soraidat és bár nem szívesen, mé­
gis szemrehányással kell kezdenem, 
hogy annyira elhanyagoltad öreg anyádat. 
Milyen boldog voltam még mikor mellet­
tem voltál, — akkor az enyém voltál. 
Most idegen emberek, — az egész világé 
vagy; csak anyádnak nem jut része. Hiá­
ba szeretnének szemeim, a nagy távolság 
daczára is téged léptem-nyomon kisérni, 
meggondolatlanságtól megóvni, mint haj­
dan régen ! Tudod, hogyan aggódom mi­
attad, milyen nyugtalan vagyok, ha nem 
hallok rólad 1 Gondolj erre és írj ! Mai 
postával csomag ment számodra, kézi­
munkák és sütemény, mit oly szívesen 
készít számodra gyöngéden szerető anyád.

* ^ *

Igen tisztelt Uram 1 Legutolsó meg­
beszélésünk értelmében tudatom, hogy 
most kedvező alkalom nyílik igényei tel

— és kerek 200.000 frt. 'hozománya. Re­
mélem. hogy meglesz velem elégedve és 
nemsokára, mint uj fóvj, fogja háláját le­
róni, — az előre megállapított módon. 
Közelebbi megbeszélés, személyes meg­
győződés iránt várom legközelebb utasítá­
sait. Mélytisztelettel..............

A másolatok hiteléül:
Solti Vilma.

Csak őzzel a tör- 
vónysz.btíj. vEdő 
jogygyol valódi.

London,
CliiefOfflco S.W. 
48 Brixton Road.

Főraktárak :

Burmáim,
Angol India. 

Agen. Zágráb.

Algier.

Amsterdam,
H. Sanders, 
Rokin 8.

Basel,
Szt.Jánosgyógy- 
tár, XV. Kratz.

Belgrad,
Nikola A. Delim, 
gyógytár Mihály 
fejedelemhez, 

Központi raktár 
Szerbia részére.

Berlin, C.
Bologna.

Bruxelles,
Pharmacie Ch. 
Dolacro et Co.

Budapest,
Török J.

Dr.Egger L.és J.

Cairo.
Coin a. Rh-,

Neris.

Dehreczeu.
Eich,Laxen­

burg
Schmidt P., 
gyógysz.

2—52.

THIERRY A.

mell- és gyomor-balzsa­
mát

(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált)

az egész világ kedveli és mindenütt keresik. 
Csak akkor valódi, ha az oldalt látható zöld, 
a törvényszéknél bejegyzett „apácza“-védőjegy - 
gyel van ellátva. Fölülmulhatatlan szer min­
den mell-, tüdő , máj , gyomorbetegség 
ellen stb. külsőleg is kitünően hat és se­

bet gyógyít.
Egy próbaüveg bérmentesen 1 korona 40 fillér. 

Széjjelkiildés csak előzetes fizetés esetén.

Thierry A. centifoliakenöcse
(csodakenőcsnek nevezik)

utolérhetetlen szívó erejű és gyógyitóhatásu. 
Operációkat a legtöbb esetben fölöslegessé te­
szi. E kenőcscsel egy 14 éves, gyógyíthatatlan­
nak tartott csontszut, újabban pedig egy 22 
éves rákszerü bajt gyógyítottak meg. Antiszep- 
tikus és gyógyító hatású mindenféle seb gyu- 

ladásánál.

Próbatégely bérmentve 1 kor. 80 fill. Csak előzetes fizetés 
esetén küldjük meg.

Óvakodjanak utánzatoktól és kerül­
jék az értéktelen úgynevezett házi 

kenőcsöket s más efféléket.

Czim: A. Tliierry, gyógyszertár és gyár a 
Yédőangyalhoz,

Pregrada Pragerhof felé, a Déli vasút mentén.

Prospektus ingyen és bérmentve
E szerek sohasem romlanak meg és jó 

azokat használatra készen a házban tartani. Az 
összes müveit államokban bejegyzett védője­
gyeimnek utánzatát a törvény üldözi.

Issigeae,
Dordogne,
Iíopenkága,

faluikon farm a.

Milánó,
A. Bortolom.

Malmö, Sevri- 
ge,

Apót Lojonot.

Nantes,
Pharmacie 
0. Erődet,

Nápoly Pa­
lermo,Paris,

Pharmacie 
fvanoaise, 1 ot 
3, Place de la 
Ropubliquo, 

Pharmacie Dap- 
rey, 11, Rucdes 
francs Bourge­

ois

Prága,
Róma,

Corso, Agonzia 
del Polioliuico.

Roubaix,
Pfarmacio 
F. Gerrath

Sarajewo.
Szeged. 

Temesvár. 
Trieszt. 
Velence. 
Vienne. 
Zürich.

Csak ezzel a 
törvénysz. be­
jegyzett védö- 
jegygyelvalódi.
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Nem pörkölünk többé 

otthon kávét!
A „Fiumei“ pörkölt kávé
a nyers kávénak teljesen ter­
mészetes pörkölése által, válo­
gatott legjobb fajokból állitta- 

tik elő ;

Pártoljuk a magyar ipart!

p*T M fiumei cacao- és 
cfiocoiaáe gyár r. t,

ajánlja a legtisztább nyersanyagból készült gyártmányait, 
melyeknek minősége minden idegen készítményt felülmúl.

Kapható :
Barcson: Dorner S, urnái.
Barcsiélepen : Breuer Ferencz urnái.

egész
ségileg

a fiumei pörkölt-kávé

a fiumei pörkölt-kávé
is hasznosabb, mert a szabadalmazott 
pörkölés! módszerénél a szervezetre ká­
ros hatású gázok eltávolíttatnak ;

a fiumei pörkölt-kávé
1 amennyi kulturáltamban szabadalmazott 
Brongier-féle módszer folytán hosszabb 
időn át tartható, anélkül, hogy minősé­
géből veszítene ;

sokkal 
szapo

rább, mint bármely más pörkölt-kávé 
mert a szabadalmazott módszerrel 2—3 
százalékkal több tápanyag tartatik meg 
benn ;

a fiumei pörkölt-kávé h^u
sor;■ ■ kipróbált és legjobbnak bizo­
nyult keverékekből állittatik elő és min­
dig egyforma minőségekben szállíttatni 
miért is minden háziasszonynak, vendég­
lősnek, kávóház tulajdonosnak, egyszóva 
az összes fogyasztó közönségnek leg­
jobban ajánlható csakis fiumei pörkölt­
kávét használni ! 1

Kapható minden jobb fűszer- 
kereskedésben.

Legnagyobb nyeremény
legszerencsésebb esetben

-J Si
korona.

Az összes 50,000 nyeremény 
JEGYZÉKE

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb cselben:

Korona.
A nyeremények részletes beosztása a következő;

Korona

10 4P Ü

mim

Kerékpár, telje­
sen jó karban 
álló, jutányos 

áron szabad kéz­
ből eladó. 

Bővebbet e 
kiadóhivatalá­

ban.
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Nyújtsunk kezet a szerencsének!]

Már sokan szerencsések let­
tek egy nálunk vásárolt sors-j 

jegygyei!
Az egész világban a legnagyobb esélyekkel 
biró magy. kir. szabad, osztálysorsjáték leg­
közelebb újból megkezdődik.
100,000 sorsjegyre 50,000]
pénznyeremény jut, tehát az oldaltálló nye-j 
reményjegyzék szerint s sorsjegyek felét! 
pénznyereménynyel húzzák ki és egy kül-l 
földi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy 
nyereményeket felmutatni, mint a mi nui-j 
yar osztálysorsjátékunk.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben]

egy millió korona.
Egészben tizenhárom millió 160,000 korona!
lesz kihúzva és az egész vállalat állami fe-J 

1 ügyelet alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek tervszerű árai az I. ősz-] 

tályhoz:
egy nyolezad (‘|8)frt 
agy negyed (>|4) „ 
egy fél (%) „ 
egy egész (b) „

.75 vagyis 1.50 koronát 
150 „ 3
3- „ 6
6- „ 12

Iutánvét mellett vagy az összeg előzetes be-f 
küldése ellenében. Hivatalos tervezet dijta-j 
liánul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre!

f. é. április hó
kérünk hozzánk beküldeni.

21-ig

Török A. és Tsa.
BANKHÁZ

Budapest,
V., Váczi-körut 4'a.

Sok és nagy nyereményt fizettünk már ki| 
vevőinknek és pedig rövid idő alatt körülbelüli 
három millió koronát.

ÄSSÄÄ Török A. és Társa főelárusitók Budapest.
Kérek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sors

jegyet a hivatalos tervezettel együtt küldeni.

Ag )°SSZeget k°r0na ÖSSZegben (postautalványuyaTküldöm.) ^ nem tctszö törlendő.

I)_______________ _____________ ____ ___________________

Nyomatott Baloson, íákribanek Uéza könyvnyomdájában.
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